
  טור חזקות ה שלאינטגרצי

  :בכל נקודה שבאינטרוול ההתכנסות, איבר אחר איבר, טור חזקות עשות אינטגרציה שלנכיר כעת תיאורמה אשר לפיה כי ניתן ל
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(�)�ונקבל את טור החזקות של  , איבר אחר איבר, אברי הטורלנעשה אינטגרציה , אם כך = �	
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�כאשר   גם (�)���
	�  -טור זה מתכנס ל = ±
  .אינה מבטיחה זאת ולכן לא רשמנו זאת כאן 20אך תיאורמה ,  

  

  

(�)�מצא את טור החזקות של הפונקציה     .ב = (�|
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(�)�   - אנו יודעים ש:  פיתרון
� =





��
�→��על פי הנוסחה  (ושנגזרת זו היא סכומו של הטור ההנדסי ,    =

�


��

  : ( 





 + �
	= 	
 − � + �� − �! + �� − �" +⋯+ (−
)� ∙ �� +⋯									,						− 
 < � < 
				 <= 				� = −� 

(�)�ונקבל את טור החזקות של  , איבר אחר איבר, נעשה אינטגרציה לאברי הטור, אם כך = (�|
 + �| :  
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&גם כאן   = 
)�)  כי ,  � + �) = � .  


|�)  -טור זה מתכנס ל + �כאשר   גם  |� = 
  .אינה מבטיחה זאת ולכן לא רשמנו זאת כאן 20אך תיאורמה ,  

  

  של טורי חזקות אינטגרציהתיאורמת ה:  20תיאורמה 
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